
         
 
 

KÖZSZOLGÁLTATÁSI SZERZ ŐDÉS 
 
Amely létrejött egyrészről Pitvaros Község Önkormányzata (6914 Pitvaros, Kossuth u. 30., 
képviseli: Radó Tibor polgármester) mint megrendelő – a továbbiakban Megrendelő, 
másrészről Csongrád Megyei Településtisztasági Nonprofit Kft. (6728 Szeged, Városgazda 
sor 1., képviseli: Dr. Koltainé Farkas Gabriella ügyvezető igazgató, KÜJ: 100172177 KTJ: 
102102654 KSH azonosító: 110900074-3811-113), mint közszolgáltató – a továbbiakban 
Közszolgáltató között az alábbi feltételekkel: 
 
 
A Megrendelő megrendeli Közszolgáltatótól Pitvaros Község Önkormányzat közigazgatási 
határán belül a települési szilárd hulladék (továbbiakban hulladék) gyűjtését, ártalmatlanítást 
eredményező szállítását.  
 
1.) KÖZSZOLGÁLTATÁS TÁRGYA : 

Közszolgáltató 2015. év július hó 01. napjától, 2025. év június hó 30. napjáig ellátja Pitvaros 
Község közigazgatási területén keletkező, rendszeresített gyűjtőedényben elhelyezett települési 
szilárd hulladék összegyűjtését és rendszeres elszállítását hatósági engedéllyel működő 
hulladékártalmatlanító telepre.  
A szerződés nem tartalmazza a különleges kezelést igénylő – veszélyes – hulladékok gyűjtését, 
szállítását, ártalmatlanítását.  
 
2.) A KÖZSZOLGÁLTATÁS KITERJEDÉSE , SZOLGÁLTATÁSI KÖTELEZETTSÉG  

A közszolgáltatás kiterjed Pitvaros Község közigazgatási területén keletkező, rendszeresített 
gyűjtőedényben elhelyezett települési szilárd hulladék összegyűjtésére és rendszeres 
elszállítására, a kijelölt, hatósági engedéllyel működő hulladékártalmatlanító telepre a 
következők szerint:  

 
- ingatlanhoz kapcsolódóan a közterületre kihelyezett rendszeresített hulladékgyűjtő edényzet 

ürítése és a hulladék elszállítása 
- ingatlanhoz kapcsolódóan a hulladékgyűjtő edényzet mellé kihelyezett, a többlethulladék 

gyűjtésére szolgáló, a Szolgáltató által - külön díjazás ellenében - biztosított emblémás zsák 
elszállítása 

- évi 1-szeri lomtalanítás elvégzése Közszolgáltatóval egyeztetett időpontban. 
- Közterületen, az önkormányzattal egyeztetett helyen kialakított szelektív hulladékgyűjtő 

szigeteken lévő edényzet körjárattal történő ürítése, a szelektív hulladék lehetőség szerinti 
hasznosítása, valamint a 2012. évi CLXXXV. törvénynek - és annak végrehajtási 
rendeleteinek - megfelelően, a lakossági szelektív hulladék gyűjtési rendszer kialakítása 

 
Az összegyűjtött szilárd hulladék az A.S.A. Hódmezővásárhely Köztisztasági Kft. ((66880000  
HHóóddmmeezzőővváássáárrhheellyy,,  BBaajjccssyy--ZZss..  EE..  uu..  6644..))  műszaki védelemmel ellátott EU szabványnak 
megfelelő hódmezővásárhelyi hulladéklerakóján kerül ártalmatlanításra. 
 
 
3.) KÖZSZOLGÁLTATÁS GYAKORISÁGA , MÓDJA  

- Belterületen gyűjtőedényzetből ürítve és elszállítva heti egy alkalommal, 



- házhoz menő zsákos szelektív hulladékgyűjtés havi gyakorisággal 

 
A Szolgáltató a szolgáltatás időpontjának megváltoztatási jogát fenntartja a helyi 
önkormányzattal történt előzetes egyeztetés alapján. A hulladékszállításba bevont területek és a 
szállítás időpontjának esetleges módosításairól a lakosságot a Megrendelő hirdetmény útján 
tájékoztatja, továbbá a hulladékudvar működési rendjét az üzemeltetési szabályzat tartalmazza. 
A Közszolgáltató köteles törekedni arra, hogy a hulladék elszállítását a közszolgáltatási 
szerződésben rögzített időpontban végezze el, abban az esetben is, amennyiben a 
közszolgáltatási szerződésben rögzített szállítási nap munkaszüneti napra esik, kivéve minden év 
január első napját, ennek pótlása a következő hét szállítási napján történik. 
 
Lezárt utcákban a szállító járművel egyébként megközelíthető kerülethez az edényzet ürítés 
céljából történő ki- és visszaszállításról az köteles gondoskodni, akinek a tevékenysége miatt az 
út lezárása megtörtént. Az út lezárásáról Közszolgáltatót Megrendelő előzetesen írásban értesíti. 
 
A tárolóedény javításáról, pótlásáról, megőrzéséről és tisztán tartásáról az ingatlan 
tulajdonosának kell gondoskodnia. A tárolóedényt a tulajdonos június 1-től szeptember 30-ig 
terjedő időszakban hetente, az év további részében havonta köteles kimosni, fertőtleníteni. 
 
A tárolóedények környékének szükség szerinti feltakarításáról az ingatlan tulajdonosa köteles 
gondoskodni, kivéve, ha a hulladék a szolgáltató hibájából szóródik el. 
 
Az ingatlantulajdonos köteles a gyűjtési napokon az edényzetet, illetve zsákot olyan helyre 
kihelyezni, hogy azok ürítése az időjárási viszonyoktól függetlenül megoldható legyen. A 
hulladék elszállítását követően az ingatlantulajdonos köteles gondoskodni a kiürített 
gyűjtőedény tárolóhelyre történő visszahelyezéséről. 
A tárolóedényben vagy zsákban nem helyezhető el olyan veszélyes tárgy vagy anyag, amely a 
hulladék szállítását végző dolgozó testi épségét veszélyezteti, vagy annyira tömörített/nedves, 
hogy azt a szokásos módon kiüríteni nem lehet, illetve ha a szállító jármű műszaki berendezéseit 
megrongálhatja. Az ilyen anyagot tartalmazó vagy egyébként sérült gyűjtőtartály ürítését a 
szolgáltató értesítés hátrahagyásával megtagadhatja. 
 
Szelektív gyűjtőrendszer: 

- Szolgáltató az elkülönített hulladékgyűjtési rendszert úgy alakítja ki, hogy a települési 
papír-, üveg-, műanyag, és fémhulladék elkülönített gyűjtése biztosított legyen.  

- Szolgáltató házhoz menő zsákos gyűjtéssel a papír-, műanyag és fémhulladék gyűjtését 
biztosítja, kétheti gyakorisággal. A háztartásoktól elszállított csomagolási hulladékoknak 
nincs maximális mennyisége. 

- Az üveghulladék elkülönített gyűjtése szelektív hulladékgyűjtő szigetes rendszerrel 
történik. 

- A hulladékgyűjtő sziget a háztartásokban keletkező, hasznosításra alkalmas, különböző 
fajtájú, elkülönítetten gyűjtött, háztartási hulladék begyűjtésére szolgáló lakóövezetben, 
közterületen kialakított, felügyelet nélküli, folyamatosan rendelkezésre álló begyűjtőhely, 
szabványosított edényzettel. 

 
4.) KÖZSZOLGÁLTATÁSI DÍJ , FIZETÉSI FELTÉTELEK  
 
A 2012. évi CLXXXV tv. (Hulladéktörvény) rendelkezései alapján a hulladékgazdálkodási 
közszolgáltatási díjat a Magyar Energia Hivatal javaslatának figyelembevételével a miniszter 
rendeletben állapítja meg. A hulladékgazdálkodási közszolgáltatási díj megállapításakor 



rendelkezni kell arról, hogy a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási díjat megállapító rendelet 
mikor lép hatályba. 

 
A Ht. 32/A §. (1) bekezdésében előírt feladatokat (2) bekezdés szerinti Koordináló szerv látja el. 
2016. július 1. napjától a szolgáltatási díjban a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás teljes 
közvetlen költsége megtérítésre kerül, így a haszonanyag értékesítéséről a Koordináló szerv 
gondoskodik úgy, hogy a közszolgáltató valamennyi haszonanyagot köteles a Koordináló szerv 
által kijelölt szervezetnek átadni. 2016. július 1. napjától a haszonanyag-értékesítésből eredő 
bevétel a Koordináló szervet illeti meg.  
A Koordináló szerv a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződés Ht. 92/B. § (2) bekezdés 
szerinti megfelelőségét vizsgálja.  
A Koordináló szerv a közszolgáltatási díjakra vonatkozó számlákat a 69/2016. (III. 31.) Korm. 
rendelet 20. § (1) bekezdés szerinti adatszolgáltatás alapján állítja ki.  
A közszolgáltató hiányos vagy késedelmes adatszolgáltatása esetén a Koordináló szerv a nem 
megfelelő adatszolgáltatással érintett ingatlanhasználó tekintetében a Koordináló szerv által 
legutóbb kiszámlázott közszolgáltatási díjról állít ki számlát. Az ezzel összefüggésben keletkező 
díjkorrekció esetén minden helytállási kötelezettség a közszolgáltatót terheli. Az így keletkező 
közszolgáltatási díjkülönbözet pozitív mérlegét a Koordináló szerv a közszolgáltatónak 
fizetendő esedékes szolgáltatási díjba beszámítja.  
A közszolgáltató hiányos vagy helytelen adatszolgáltatásából eredő, a Koordináló szerv által 
nem megfelelő adattartalommal kiállított számlákkal kapcsolatos valamennyi következményért 
a közszolgáltatót terheli felelősség.  
A Koordináló szerv a 69/2016. (III. 31.) Korm. rendelet 20. § (1) bekezdés szerinti 
adatszolgáltatásból kiindulva megállapítja azon ingatlanok körét, amelyre nincs közszolgáltatási 
díjfizetés meghatározva az adatszolgáltatásban, ugyanakkor vélelmezhető, hogy az ingatlannal 
összefüggésben teljesítés történt. A Koordináló szerv e körben jogosult ingyenesen adatot kérni 
az illetékes hatóságtól a 69/2016. (III. 31.) Korm. rendelet 20. § (1) bekezdés szerinti 
adatszolgáltatásból hiányzó ingatlanok és szükséges adataik megállapítása érdekében.  
Az előző bekezdés alapján rögzített ingatlanok adatait a Koordináló szerv megküldi a 
közszolgáltatónak, és felhívja a közszolgáltatót, hogy a megküldött ingatlanokon végzett 
szolgáltatásának megfelelően korrigálja a 69/2016. (III. 31.) Korm. rendelet 20. § (1) bekezdés 
szerinti adatszolgáltatást legkésőbb az értesítés kézhezvételét követő 8 napon belül.  
Az előző bekezdés szerinti korrekciót követően - a közszolgáltató eltérő adatszolgáltatása 
hiányában - a Koordináló szerv a közszolgáltatási díjat az ingatlantulajdonosnak számlázza ki.  
A Koordináló szerv a kiszámlázott és az ingatlanhasználó által határidőn belül ki nem fizetett 
közszolgáltatási díj behajtása érdekében intézkedik. 
A 69/2016 (III. 31.) Korm. rendelet 21. §. előírásai alapján az Önkormányzat a szolgáltatási díj 
fizetéséhez szükséges teljesítés igazolást Közszolgáltatónak kiállítja, úgy hogy azt a rendszeres 
adatszolgáltatásához Közszolgáltató az előírt határidőig csatolni tudja. 
 
Az ingatlantulajdonos kérésére történő szüneteltetés feltételeit az Önkormányzat helyi 
rendeletében szabályozza. 
 
 
5.) KÖZSZOLGÁLTATÓ KÖTELESSÉGE  

� A 2012. évi CLXXXV. törvény és annak végrehajtásáról szóló, kormányrendeletekben 
foglalt rendelkezések betartása (438/2012.(XII. 29) Kormányrendelet). 

� Közszolgáltatás folyamatos és teljeskörű, heti rendszerességgel történő végzése. 
� Szükséges gépek, járművek, eszközök, berendezések, valamint a szükséges dolgozói 

létszám biztosítása. 



� A közszolgáltatás folyamatos, biztonságos és bővíthető teljesítéséhez szükséges 
fejlesztések, beruházások és karbantartások elvégzése. 
A közszolgáltatás körébe tartozó hulladékok elszállítása az A.S.A. Hódmezővásárhely 
Köztisztasági Kft ((66880000  HHóóddmmeezzőővváássáárrhheellyy,,  BBaajjccssyy--ZZss..  EE..  uu..  6644..))  mmeezzőőhheeggyyeessii   
hhuull llaaddéékkááttrraakkóó  ááll lloommáássáárraa,,  vvaaggyy  aa  hhóóddmmeezzőővváássáárrhheellyyii   hulladéklerakójára ártalmatlanítás 
céljából. 

� A közterületen kialakított szelektív hulladékgyűjtő szigeteken összegyűjtött hulladék 
elszállítása és lehetőség szerinti hasznosítása. 

� A közszolgáltatás teljesítésével összefüggő adatszolgáltatás rendszeres teljesítése és 
meghatározott nyilvántartási rendszer működtetése, különös tekintettel a 69/2016 (III.31) 
korm. rendeletben előírtakra. 

� A fogyasztók számára könnyen hozzáférhető ügyfélszolgálat működtetése a Szolgáltató 
központjában (6728 Szeged, Városgazda sor 1.), telefon/fax: 62/777-114. Szállítással 
kapcsolatos ügyek intézése a 30/662-4324-es telefonszámon (Verik Gábor). 

� Amennyiben a közszolgáltatást megrendelő részéről panasz, észrevétel merül fel, úgy azt a 
közszolgáltató 30 napon belül kivizsgálja és annak eredményéről megrendelőt 30 napon 
belül, írásban értesíti. 

� Szolgáltatás során keletkezett károk megtérítése a gépjármű felelősségbiztosítás alapján, 
vagy saját hatáskörben. 

� Mindenkor érvényes idevonatkozó központi jogszabályokban és helyi rendeletekben 
szereplő feltételek betartása. 

 

6.) ÖNKORMÁNYZAT KÖTELESSÉGE  

� A közszolgáltatás hatékony és folyamatos ellátásához a Közszolgáltató számára szükséges 
információk szolgáltatása 

� A közszolgáltatás körébe tartozó és a településen folyó egyéb hulladékkezelési 
tevékenységek összehangolásának elősegítése. 

� A településen működtetett különböző közszolgáltatások összehangolásának elősegítése. 
� A települési igények kielégítésére alkalmas hulladék gyűjtésére, kezelésére, 

ártalmatlanítására szolgáló helyek és létesítmények kijelölése. 
� A Közszolgáltató közszolgáltatási jogának és ahhoz kapcsolódó egyéb jogainak biztosítása a 

224/2004. (VII.22.) Korm. rendelet 3. § (1) bekezdés a), b) és f) pontjaiban, valamint a 
64/2008 (III.28.) Korm. rendeletben foglaltakra figyelemmel. 

� A Megrendelő kötelezettséget vállal arra, hogy az 1995. évi XLII. Törvény alapján a 
szervezett hulladékszállítási közszolgáltatás igénybevételét a település ingatlan tulajdonosai 
és használói számára helyi rendeletben kötelezővé teszi, amennyiben a szerződés időtartama 
alatt a szolgáltatás kötelező igénybevétele megszűnne, az ebből eredő kárt, elmaradt hasznot 
és a szolgáltató által addig felmerült beruházási költségeket az Önkormányzat köteles a 
Szolgáltatónak egy összegben megfizetni. 

� A 69/2016 (III.31) korm. rendeletben előírt adatszolgáltatási kötelezettségek teljesítése. 
 

7.) KÖZSZOLGÁLTATÓ FELEL ŐSSÉGBIZTOSÍTÁSI RENDSZERE 

Közszolgáltató kettős felelősségbiztosítással rendelkezik. Elsődlegesen minden társasági 
gépjármű rendelkezik érvényes gépjármű felelősségbiztosítással, továbbá a Társaság alapvagyon 
biztosítással is. Ezeken felül 150.000,- Ft-os letéti összeg is rendelkezésre áll HAVÁRIA esetén 
az Alsó-Tisza-vidéki Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőség közvetlen 
engedélyezési jogával. 

7.1. Hulladékgyűjtés-, szállítás végzésének felelőssége: 



� Tevékenysége megfelelő szakmai színvonalon való ellátásának biztosítéka a több mint 
20 éves e téren lévő szakmai múlt,  

� A települési kommunális hulladékok begyűjtésére és szállítására az Alsó-Tisza-vidéki 
Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőség által 49-602-1-17/2013. 
számú hatósági engedély. 

� Tevékenység hibás teljesítéséből, vagy megtagadásából származó teljes kár megtérítése 
Közszolgáltatót terheli, kivételt képez, ha a nem teljesítés személyi sérülés 
megakadályozása, vagy rendkívül nagy anyagi kár elkerülése illetve járhatatlan utak 
miatt történik. 

 
7.2. A hulladékgyűjtés, szállítás során okozott károk felelősség vállalása: 

� Idegen gépjárműveknél kötelező felelősségbiztosítás. 
� Épületekben, építményekben okozott kár esetén: gépjármű felelősségbiztosítás, 

általános felelősségbiztosítás, vagy Közszolgáltató költségei terhére. 
 

8.) KÖZSZOLGÁLTATÁSI SZERZ ŐDÉS MÓDOSÍTÁSA 

Ha a közszolgáltatási szerződés megkötését követően alkotott jogszabály a közszolgáltatási 
szerződés tartalmi elemeit úgy változtatja meg, hogy az valamelyik szerződő fél lényeges és 
jogos érdekeit sérti, a szerződő felek egybehangzó akarattal a szerződést módosíthatják. 
 

9.) A KÖZSZOLGÁLTATÁSI SZERZ ŐDÉS MEGSZŰNÉSE 

 
A közszolgáltatási szerződés megszűnik a benne meghatározott időtartam lejártával.  
A HT 45.§ értelmében:  
(1) Ha a Közszolgáltató a települési önkormányzattal hulladékgazdálkodási közszolgáltatás 
ellátására szerződést kötött, a szerződésben foglalt teljesítés megkezdését megelőzően a 
szerződést legkésőbb 6 hónappal mondhatja fel. Ha a Közszolgáltató az előírt határideig a 
szerződést nem mondja fel, a hulladékgazdálkodási közszolgáltatást a szerződésben előírtaknak 
megfelelően ellátja. 
(2) A teljesítés megkezdését követően a Közszolgáltató a Polgári Törvénykönyvben 
meghatározottakon túlmenően a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződést akkor 
mondhatja fel, ha 
a) a települési önkormányzat a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződésben 
meghatározott kötelezettségét – a Közszolgáltató felszólítása ellenére – súlyosan megsérti, és 
ezzel a Közszolgáltatónak kárt okoz, vagy akadályozza a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás 
teljesítését; vagy 
b) a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződés megkötését követően hatályba lépett 
jogszabály a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződés tartalmi elemeit úgy változtatja 
meg, hogy az a Közszolgáltatónak a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás szerződésszerű 
teljesítése körébe tartozó lényeges és jogos érdekeit jelentős mértékben sérti. 
(3) A hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződés felmondása esetén, vagy abban az 
esetben, ha a Közszolgáltató hulladékgazdálkodási közszolgáltatási engedélyt bármilyen okból 
kifolyólag nem szerzi meg, a Közszolgáltató a települési önkormányzat képviselő-testületének 
döntése alapján az új Közszolgáltató kiválasztásáig, de legfeljebb 6 hónapig a közszolgáltatást 
változatlanul ellátja. 
 
Jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyv és a vonatkozó 
szakmai jogszabályok (HT) az irányadók. 



Jelen szerződésből eredő jogvitákat szerződő felek elsődlegesen egymás közt, peren kívül 
kívánják rendezni. Peres jogvita esetén a Szegedi Járásbíróság, illetve a Szegedi Törvényszék 
illetékességének vetik alá magukat. 

Felek rögzítik, hogy Közszolgáltató a 2012. évi. CLXXXV tv. (hulladéktörvény), illetve a 2013. 
évi CXXV. tv. (minősítési törvény) által előírt minősítési engedélyt megszerezni, a 
közszolgáltatás időtartama alatt azzal folyamatosan rendelkezni, illetve az abban előírtakat 
maradéktalanul betartani. 
 
A szerződés szerinti hulladékgazdálkodási közszolgáltatási tevékenységhez szüksége minősítési 
osztály: B/I 
 
A Szerződés szerinti hulladékgazdálkodási közszolgáltatás minőségi ismérveit a 
hulladékgazdálkodási közszolgáltatási tevékenység minősítéséről szóló 2013. évi CXXV. 
törvény 1. mellékletében meghatározott, a minősítési osztály megszerzéséhez szükséges 
követelmények alapján határozzák meg a Szerződő Felek. 
 
Jelen közszolgáltatási szerződés a Ht. 90. § által előírtaknak megfelel. 
 
Felek a szerződést elolvasták, értelmezték, és mint akaratukkal mindenben egyezőt a mai napon 
aláírták. 
 
AA  mmóóddoossííttáássookkkkaall   eeggyyssééggeess  sszzeerrkkeezzeettbbee  ffooggllaall tt  sszzeerrzzőőddééss  22001166..  jjúúnniiuuss  11..  nnaappjjááttóóll   lléépp  
hhaattáállyybbaa..  
  
Pitvaros, 2016. május 27. napján 
 
 
 
 
 
 

 
Pitvaros Község Önkormányzata 

Megrendelő 

  
Csongrád Megyei Településtisztasági 

Nonprofit Kft. 
Közszolgáltató 

  


